«Pa0oTa 1 MOLITHOCTD
MOCTOSITHHOI'O TOKA.
DJIEKTPOABUKYIIIASI CHUJIA.
3axon OMa 119 IMOJTHOM eI, »

Yuurscs onpenensaTs padory,
MOIITHOCTD IIOCTOSITHHOI'O TOKA,

3JIEKTPOABVIKYIIYIO CUILY,
npuMeHsas 3akKkoH OMma.




Paboma u mowinocms nocCmosaHHo20
moKd

A =1U/xrt
A=l R
A=U ,t/R
Q=1 Rt
P= A/t
P=IU
P=I] R
P=U /R



DNECKMPOOBUNHCYULAA CULA.

AneKkTpoaBuXKyLLas
= cuna B 3aMKHYTOM
48 KOHTYpe npeacTtaBnsieT
. E coboun OoTHOLUEeHue
- ' PaboTbl CTOPOHHMX CUJT
5 F npu nepemMeLleHnn
F ! 3apsaa BOOMb KOHTYpa
' K 3apsagy:

q



Jaxkon_Oma 014 noJIHOU Uenu.

3akoH Oma ornisi

3aMKHymou ueriu:

&

R I=R+r

R — eHewHee
corpomuseJsieHue
uenu

r — conpomueJsieHue
UCMOYHUKa unu
8HympeHHee
conpomuesieHue



JaKpenjieHue.

Teopemuy4yeckuu mamepuais rno
eornpocam:

Umo Ha3biearom pabomou moka?
YUmo makoe mowHocmb moka?

B Kakux eOuHuUuax sblpakaemcs MOoWHOCMb
moka?




JaKpenjieHue.

PeweHue 3a0ay:

1. Cuna moka e ueriu, cooepxauwieu
peocmam, 1=3,2 A. HanpsxxeHue mexaoy
Knemmamu peocmama U=14,4 B. Kakoso
coripomusrieHue R mou yacmu peocmama,
8 Komopou cyuecmayem mokK?

Omeem: R = 4,5 Ow.



JaKpenjieHue.

PeweHue 3a0ay:

2. ManbeaHuyeckul snemeHm ¢ 3C & = 5,0 B
U 8HympeHHUM coripomuerieHuem r = 0,2
Owm 3aMKHym Ha rpo8o0HUK
coripomuesrneHuem R = 40,0 Om. Yemy pasHo
HanpsixxeHue U Ha amom rnpo8ooHUKe?

Omeem: U = 4,97 B.



{mo Hoeo20, UHMepPecHO20 y3Hasrlu ce200HA
Ha ypoke ?

Uemy yuunuce?




[lapacpach Ne108 - 110;
Yrp.Ne 19(5-10).



